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417ο Ενημερωτικό 
 

 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΑΠΟ ΤΗ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΜΕ ΤΟΝ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 

Α΄ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΠΕ ΑΘΗΝΑΣ 

Τα κενά παραμένουν, συμπτύξεις …ολίγες, η μεταφορά παιδιών στα Ειδικά Νηπιαγωγεία με 

ευθύνη των γονιών (!), παιδιά ευπαθών ομάδων εκτός δημόσιου σχολείου… 

 

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι 

Πραγματοποιήθηκε σήμερα 14/10 συνάντηση με τον Διευθυντή Εκπαίδευσης Α΄ Διεύθυνσης ΠΕ Αθήνας, 

κ. Παπαϊωάννου, μετά από αίτημα του Συλλόγου μας και των άλλων Συλλόγων της Α΄ Αθήνας. 

Θέσαμε όλα τα ζητήματα που απασχολούν τα σχολεία και τους συναδέλφους και υπόκεινται και στην 

ευθύνη της Διεύθυνσης. 

Οι απαντήσεις που πήραμε είναι οι παρακάτω: 

- Στα βασικό αίτημα για κάλυψη τώρα όλων των κενών η απάντηση ήταν ότι έχει ζητήσει από το 

Υπουργείο να καλυφθούν τα παρακάτω κενά αλλά δεν γνωρίζει πότε και αν θα καλυφθούν: 150 

εκπαιδευτικούς για Παράλληλη, 15 Εικαστικών, 4 Γυμναστές, 10 Μουσικοί, 9 Θεατρικής Αγωγής, 5 

Πληροφορικής, 24 Δάσκαλοι ΕΑ για ΤΕ, 15 Νηπιαγωγοί ΕΑ για ΤΕ. Λείπουν επίσης 4 Δάσκαλοι και 3 

Νηπιαγωγοί για πρωινά τμήματα. Παραδέχτηκε ότι υπάρχει μεγάλο πρόβλημα με τις ειδικότητες και 

είναι πανελλαδικό. Έχουν ζητηθεί επίσης ΕΕΠ και ΕΒΠ για τα Ειδικά Σχολεία, ενώ ισχυρίστηκε ότι 

δεν υπάρχουν κενά σε Δασκάλους στα Ειδικά, πράγμα που δεν ισχύει, κενά υπάρχουν στο Ειδικό Ρόζα 

Ιμβριώτη και στα 1ο και 2ο ΕΛΕΠΑΠ. Να καλυφθούν τώρα όλα τα κενά!!! 

- Στο δεύτερο βασικό αίτημα να μη γίνει καμία σύμπτυξη συγχώνευση τμημάτων απάντησε ότι στο 

excel που του ήρθε από το Υπουργείο Παιδείας είχαν σημειωθεί προς συγχώνευση τμήματα σε 18 

Νηπιαγωγεία και 25 Δημοτικά Γενικής και σε κάποια Ειδικής Αγωγής, που όμως δεν 

αποτυπωνόταν σωστά ο αριθμός των μαθητών για διάφορους λόγους (π.χ. στα Ειδικά σχολεία με 

τις θεραπείες και τις ειδικότητες φαίνεται αλλιώς η εικόνα των τμημάτων στο my school από την 

πραγματική εικόνα, στα Νηπιαγωγεία δεν είχε ληφθεί υπόψη το ωράριο των Νηπιαγωγών στα 

πολυθέσια Νηπιαγωγεία…). Στη βάση αυτή δήλωσε ότι συμπτύξεις συγχωνεύσεις θα γίνουν μόνο 

στο 91ο Δημοτικό Αθηνών και ίσως στο 12ο Δημοτικό Αθηνών. Φυσικά οι Σύλλογοι δηλώσαμε ότι 

ούτε αυτές πρέπει να γίνουν και γιατί είναι αντιπαιδαγωγικό εν μέσω σχολικής χρονιάς και γιατί 
είμαστε σε περίοδο covid, άρα πρέπει να μειωθεί παντού ο αριθμός μαθητών ανά τάξη κι όχι να 

αυξάνεται ακόμα και εκεί που είναι πιο μικρός! Σε κάθε περίπτωση, συνάδελφοι, είμαστε σε 

επιφυλακή και ετοιμότητα και δε θα δεχτούμε καμία σύμπτυξη συγχώνευση τμήματος στα σχολεία 

μας! 

- Στο αίτημα να παρέμβει ώστε να εξασφαλιστεί από την περιφέρεια η μεταφορά των 8 προνηπίων-

νηπίων στο Ειδικό Νηπιαγωγείο Ρόζα Ιμβριώτη, των 6 στο 1ο Ειδικό Νηπιαγωγείο ΕΛΕΠΑΠ και του 1 

στο 2ο Νηπιαγωγείο ΕΛΕΠΑΠ, είπε ότι θα υποβάλει το αίτημα και ως Διεύθυνση προς την Περιφέρεια. 
Φυσικά οι γονείς εδώ και ένα μήνα μεταφέρουν μόνοι τους τα παιδιά τους και Υπουργείο Παιδείας, 

Περιφέρεια και Α Διεύθυνση βολεύονται! Να εξασφαλιστεί τώρα η δωρεάν μεταφορά των παιδιών! 

- Στο αίτημα να δοθούν άδειες ειδικού σκοπού και ευπαθών ομάδων σε όσους εκπαιδευτικούς το 

έχουν ανάγκη, απάντησε ότι από την πληροφόρηση που είχε μάλλον δε θα δοθούν. Φυσικά επιμένουμε 

να ικανοποιηθεί το αίτημα και να αναπληρωθούν άμεσα οι συνάδελφοι, όταν πάρουν άδεια. 

- Για τα 130 περίπου παιδιά της Αττικής που ανήκουν σε ευπαθείς ομάδες, μας ενημέρωσε ότι του 

ανατέθηκε να δημιουργήσει τα διαδικτυακά τμήματα που χρειάζονται και θα ξεκινήσουν μαθήματα την 
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επόμενη εβδομάδα (δηλαδή πάνω από ένα μήνα μετά την έναρξη των μαθημάτων για τα υπόλοιπα 

παιδιά!) αλλά έχει εξασφαλίσει μόνο τους 3 από τους 6 δασκάλους και 1 Νηπιαγωγό που χρειάζεται! 

Κανένα παιδί έξω από το δημόσιο σχολείο και τη δομή που το καθένα έχει ανάγκη! 

- Στο αίτημα να δοθούν επιτέλους τα ΜΚ σε νεοδιόριστους και αναπληρωτές, ο Διευθυντής 

απάντησε ότι για μεν τους νεοδιόριστους υπολογίζει ότι θα δοθούν τέλος Νοέμβρη αρχές Δεκέμβρη για 

δε τους αναπληρωτές δεν ήταν καν σε θέση να πει πότε. Απαιτούμε να συνυπολογιστούν τώρα όλα τα 

επιστημονικά προσόντα και η προϋπηρεσία όλων των συναδέλφων και να τους δοθούν άμεσα και τα 

ΜΚ τους! 

- Στο αίτημα να κάνει παρέμβαση στον Δήμο Βύρωνα για την απαράδεκτη κατάσταση που 
επικρατεί στην καθαριότητα, όπου η μία και μόνη καθαρίστρια που εργάζεται ανά σχολείο ξεκινάει 

10.30 και ενίοτε 11 π.μ., με αποτέλεσμα να υπάρχει σοβαρότατο πρόβλημα υγιεινής και ασφάλειας 

μαθητών και εκπαιδευτικών εν μέσω πανδημίας, είπε ότι από την πλευρά του θα κάνει μια τέτοια 

παρέμβαση αλλά είναι ευθύνη του Δήμου. Απαιτούμε να εξασφαλιστούν καθαρίστριες καθ’ όλη τη 

διάρκεια λειτουργίας των σχολείων μας και στον Δήμο Βύρωνα! Πρόκειται για την υγεία μαθητών 

και εκπαιδευτικών! 

- Στο αίτημα να δοθεί συνδικαλιστική άδεια για να γίνουν οι εκλογές των Συλλόγων μας απάντησε 

ότι του έχει ζητηθεί από το Υπουργείο να περιμένει οδηγίες. Απαιτούμε να δοθεί η συνδικαλιστική 

άδεια σε όλους τους Συλλόγους Εκπαιδευτικών και τις ΕΛΜΕ. 

 

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι 

Τα προβλήματα εντείνονται στα σχολεία μας και χρειάζεται να παίρνουμε πρωτοβουλίες, να 

ενημερώνουμε τους γονείς και τον Σύλλογό μας και κυρίως να κινητοποιούμαστε. Τίποτα δε μας 

χαρίζεται και το ξέρουμε καλά. Απαιτούμε από το Υπ. Παιδείας και την Α΄ Διεύθυνση να 

ικανοποιηθούν τα παραπάνω αιτήματα, για να λειτουργήσουν επιτέλους τα σχολεία και να 

εξασφαλιστούν βασικά δικαιώματα των συναδέλφων! Και κυρίως να εξασφαλιστεί το δικαίωμα στη 
μόνιμη και σταθερή δουλειά για όλους με μονιμοποίηση όλων των αναπληρωτών, μόνο έτσι θα 

καλυφθούν πραγματικά και μόνιμα τα κενά στα σχολεία! 

Παράλληλα η σημερινή κακοκαιρία ανέδειξε για άλλη μια φορά τις τεράστιες ελλείψεις σε υποδομές 

στα σχολεία και στον τόπο κατοικίας μας! Η διεκδίκηση υποδομών είναι πρωταρχικό μας αίτημα! 

 

 

 


